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A készülék összeszerelése és szétszerelése 
Megjegyzés: Az alkatrészek összeszerelése vagy 
szétszerelése előtt húzza ki a készüléket a hálózatból 
és kapcsolja ki. 

A fémcső összeszerelése és szétszerelése 

Helyezze a fémcsövet függőlegesen a főtestbe, 
amíg "kattanó" hangot nem hall. Győződjön meg 
arról, hogy a fémcső megfelelően van-e 
felszerelve (1. ábra). A fémcső eltávolításához 
nyomja le teljesen a fémcső kioldógombját, és 
húzza felfelé a fémcsövet (2. ábra). 

Az akkumulátor beszerelése és eltávolítása 
1. Csúsztassa az akkumulátort a perem
mentén, és nyomja meg erősen, amíg egy
"kattanó" hangot nem hall, hogy rögzítse az
akkumulátort.
2. Nyomja meg az elemkioldó gombot és 
Az akkumulátor eltávolításához húzza az
akkumulátort a fő alkatrészhez (3. ábra)
Megjegyzés: Az akkumulátort csak akkor szabad 
eltávolítani, ha újjal kell cserélni. 

Kézi porszívó beszerelése 
Helyezze a kézi porszívó portartályának 
szívónyílását a karosszériafedél nyílásába. 
Húzza a kézi porszívót a fémcső felé, amíg 
"kattanó" hangot nem hall, ez jelzi, hogy a kézi 
porszívó sikeresen be lett szerelve a házba (4. 
ábra). A kézi porszívó eltávolításához 
egyszerűen nyomja meg a kioldógombot, és 
húzza a kézi porszívót átlósan felfelé (5. ábra). 

Töltőbázis 

Nyomja a töltőalap felső részét az alsó részbe, 
amíg "kattanó" hangot nem hall (6-1. ábra). 
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A töltőalap tartójának felszerelése 

Helyezze az 1. és a 2. tartót a töltőalapba, amíg 
"kattanó" hangot nem hall (6-2. ábra). 

Helyezze a készüléket a töltőalapba 
A készülék visszahelyezéséhez a töltőalapba, fogja 
meg a készülék fogantyúját, hogy felvegye azt, 
irányítsa a készülék alján lévő töltőaljzatot a 
töltőalap töltőaljzatára, és helyezze a készüléket a 
töltőalapba. A készülék használatának 
megkezdéséhez ragadja meg a készülék 
fogantyúját, és vegye le a töltőalapról (7. ábra). 

A szennyvíztartály beszerelése és 
eltávolítása 

A szennyezett víztartály eltávolításához tartsa a 
készüléket az egyik kezével, miközben a másik 
kezével a szennyezett víztartályt tartja. Nyomja 
meg a szennyezett víztartály kioldó gombját, 
hogy kihúzza azt. (8-1. ábra. 

A tartály felszereléséhez helyezze a tartály alját a 
a házra, és nyomja meg enyhén, amíg hangot nem 
hall, és "kattanások" (8-2. ábra). 

Kefék összeszerelése és szétszerelése 

A kefeház eltávolításához fogja meg a ház reteszét, 
és húzza felfelé, hogy eltávolítsa. A kefeház 
összeszereléséhez illessze a ház mindkét oldalán 
lévő kapcsokat a padlókefe két oldalán lévő 
nyílásokba. Nyomja le a kefe házát, amíg egy 
"kattanó" hangot nem hall. (9. ábra) 

A kefe leszereléséhez húzza ki a kefe sapkáját 
kifelé, hogy eltávolítsa azt. Az ecset 
összeszereléséhez tartsa a kupakot, és csúsztassa 
az ecsetet a henger fölé, amíg az ecset el nem éri 
a hegyét (10. ábra). 

A tiszta vizet tartalmazó tartály 
összeszerelése és szétszerelése 

A tiszta víztartály eltávolításához fogja meg a 
tiszta víztartály fogantyúját, és húzza ki a tartályt. 
A tiszta víztartály összeszereléséhez helyezze 
vissza a tiszta víztartályt a fúvókába, és igazítsa a 
kefeházhoz (11. ábra). 
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A készülék működése 
Megjegyzés: az első használat előtt töltse fel a 
készüléket teljesen. 

Álló porszívó működtetése 
Nyomja meg a bekapcsológombot, és az LCD-képernyő 
és a kijelzők kigyulladnak. A porszívó alapértelmezés 
szerint Auto üzemmódban van (12. ábra). Nyomja meg 
az üzemmód gombot a padló üzemmódba való 
belépéshez (13. ábra). Nyomja meg kétszer az 
üzemmód gombot a Turbo üzemmódba való 
belépéshez (14. ábra). Nyomja meg háromszor az 
üzemmód gombot a Szőnyeg üzemmódba való 
belépéshez (15. ábra). Nyomja meg ismét az üzemmód 
gombot az Automatikus üzemmódba való 
visszatéréshez. A készülék kikapcsolásához nyomja 
meg újra a bekapcsológombot, a képernyő és a kijelzők 
kialszanak. 

Figyelem! 

1. A szőnyeg tisztítása előtt először tisztítsa meg 
rotációs kefe szőnyegekhez. 
2. Ha az akkumulátor töltöttsége 20% alatt van, nem 
lehet szőnyeg üzemmódba és turbó üzemmódba 
kapcsolni. 

Permetező funkció 
Amikor a függőleges porszívó fut, nyomja meg a 
permetezés gombot. A vízpermetezés leállításához 
engedje fel a szórógombot. (16. ábra) 

Kézi porszívózás 
Vegye ki a kézi porszívót, nyomja meg a bekapcsológombot, és 
a kijelző és a kijelzők világítanak. 

Alapértelmezés szerint a porszívó ECO üzemmódban van (17. ábra), az üzemmód gomb megnyomásával 
váltson MAX üzemmódba (18. ábra). Az ECO üzemmódba való visszatéréshez nyomja meg ismét az 
üzemmód gombot. A készülék kikapcsolásához nyomja meg újra a bekapcsológombot, és a kijelző és a 
kijelzők kialszanak. 

A kézi porszívó kombinálható kárpitkefével, réskefével, elektromos matrackefével vagy fémcsővel. 

15 14 

16 

18 

17 

13 12 



1. Szerelje fel a kárpitos kefét (19-1. ábra). 
2. Szerelje össze a kefét a fémcsővel, hogy 
eltávolítsa a port a nehezen hozzáférhető helyekről.
Nyissa ki a fémcső felső fedelét, nyomja meg a 
fogantyún lévő gombot a fémcső kidobásához, majd 
helyezze be a kézi porszívó bemenetébe (19-2.
ábra). 

2. Állítson össze egy porszívót réskefével a szűk 
területek tisztításához. 
3. Szereljen fel egy elektromos matrackefét az 
ágyon vagy kanapén lévő szennyeződések
megtisztítására (ábra). 
19-4). 

Figyelem! 
1. Ha az akkumulátor töltöttsége 20%-nál 
kevesebb, a porszívó nem kapcsolható MAX
üzemmódba. 
2. Ha kézi porszívót használ, ne porszívózza fel a 
vizet, különben károsodik a motor.

A készülék töltése 
Csatlakoztassa a tápegységet, és helyezze be a porszívót a talapzatba. 
töltőegységet a töltés megkezdéséhez. (20. ábra) 

Figyelem! 

1. Az első használat előtt töltse fel teljesen az 
akkumulátort, és a második töltés előtt ürítse ki az 
akkumulátort, hogy ne csökkenjen a teljesítménye.
2. Ha a porszívó nincs használatban, 
háromhavonta egyszer fel kell tölteni.
3. Ha a töltés befejeződött, a sérülések elkerülése 
érdekében húzza ki a tápegységet a konnektorból.

Kefeszárító funkció 
Töltési üzemmódban tartsa lenyomva a bekapcsológombot 3 másodpercig, hogy 4 órán keresztül 
ecsetszárító üzemmódba lépjen. A szárítási folyamat során a kijelzők világítanak, és a forgó kefe 
meghatározott időközönként enyhén forog, hogy beállítsa a szárítási pozíciót. A szárítási üzemmód 
kikapcsolásához nyomja meg újra a gombot. 

Megjegyzés: ezt az üzemmódot úgy tervezték, hogy megakadályozza a baktériumok vagy kellemetlen szagok 
kialakulását a nedves kefén keresztül (21. ábra). 

Kefe és bemeneti öntisztító funkció 
Töltési üzemmódban nyomja meg az öntisztító gombot a tisztítási üzemmódba való belépéshez (22. ábra). 
Az öntisztítás befejeztével a porszívó kefeszárító üzemmódba lép, és visszatér a töltési üzemmódba. Az 
öntisztító üzemmódból való kilépéshez nyomja meg a bekapcsológombot, és a készülék visszatér a töltési 
üzemmódba. 
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Figyelem! 
1. Az öntisztító üzemmód csak a bemeneti nyílás 
és a padlókefe tisztítására szolgál. Ne futtassa az
öntisztító üzemmódot a szőnyegforgató kefén.
2. Az öntisztító üzemmód aktiválása előtt először ürítse 
ki a szennyezett vizet a tartályból, ellenőrizze, hogy a 
készülék stabilan a töltőalapra van-e helyezve, hogy a 
tápegység be van-e dugva és csatlakoztatva van-e a 
töltőalaphoz. Az öntisztítás befejezése után tisztítsa 
meg a szennyezett víztartályt. 
3. Ha az akkumulátor töltöttségi szintje legfeljebb 
10%-os, az öntisztító üzemmód nem aktiválható. 

Figyelmeztetés az üres tiszta víztartályra 
A vízpermetező funkció használatakor a képernyőn megjelenhet 
a "Nincs tiszta víz, töltsön fel vizet" üzenet (a 23. és a 24. ábra 
váltakozva jelenik meg). Kapcsolja ki a porszívót, és töltse fel 
újra a vizet. 

Ha az öntisztító üzemmód használata közben a tartályból 
kifogy a tiszta víz, a kefe öntisztítása leáll. 

Az öntisztítás folytatásához töltsön vizet a tiszta víztartályba, és ürítse ki a piszkos víztartályt, majd indítsa újra az 
öntisztító üzemmódot. 

Megjegyzés: Tiszta víz hozzáadásával JIMMY tisztítószert adhat hozzá (egy kupakot a középső flakonból). 
tisztítószer egy teljes víztartályra, a víz hőmérséklete nem haladhatja meg a 40°C-ot). 

Töltse fel a tiszta víztartályt: a tartály eltávolítása után nyissa ki a vízbetöltő kupakot, és öntsön bele tiszta vizet és 
tisztítószert. 
tisztítószert, majd szerelje vissza a tiszta víztartályt a padlókefére. (25. ábra) 

Figyelmeztetés a teli szennyezett víztartályra 
Ha a szennyezett víztartály megtelt, a porszívó leállítja a működést, és hangüzenetet ad. A szennyezett 
víztartályt ezután meg kell tisztítani, és a megfelelő helyre kell helyezni. (A 26. és 27. ábra felváltva jelenik 
meg) 

Ha a szennyezett víztartály öntisztító üzemmódban megtelt, a porszívó leáll és hangüzenetet ad. Tisztítsa 
meg a szennyezett víztartályt, és helyezze megfelelő helyre. 

A szennyezett víztartály tisztítása: vegye le a szennyezett víztartály felső fedelét és a szűrőt, öntse ki a vizet, 
mosás után szerelje vissza a tartályt, és helyezze vissza a padlókefére. 
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Kefeblokkolás jelző 
Ha a porszívó futó vagy tisztító üzemmódban van, és a 
kefe eltömődik, a porszívó leáll, és hangüzenetet ad 
(28. ábra és 29. ábra kijelző váltakozva). Vegye ki a 
kefét, és távolítsa el a kefére akadt tárgyakat vagy 
szőrszálakat. 

A kefe tisztítása: a ház eltávolítása után húzza ki a kefe 
tengelyét, és az összegabalyodott szőrszálak és idegen 
elemek átvágásával szabaduljon meg a 
szennyeződésektől a kefén. Szerelje vissza a kefét és 
annak házát (30. ábra). További információkért lásd a 
"Tisztítás és karbantartás" című fejezetet. 

Eltömődött bemeneti jelző 
Ha a porszívó működése közben vagy öntisztító 
üzemmódban a légbeömlő eltömődik, a porszívó leáll és 
hangüzenetet ad. Kövesse a képernyőn megjelenő 
utasításokat az esetlegesen eltömődött alkatrészek 
ellenőrzéséhez és tisztításához. 

Ha a kézi porszívó működése közben a légbeömlő 
eltömődik, a porszívó automatikusan leáll. Tisztítsa meg 
a portartályt és a HEPA-szűrőt. (A függőleges porszívó 
blokkolását lásd a 31-1., 31-2. ábrán, 
31-3, 31-4, 31-5. A kézi porszívó reteszelése -. 
31-1., 31-2. ábra). 

A beömlőnyílás tisztítása:
Vegye ki a szennyezett víztartályt, a szennyezett 

víztartály felső fedelét és a szűrőt, hogy megtisztítsa 
őket. 
Ezután illessze az összes alkatrészt a megfelelő 
helyekre. 

Tisztítsa meg egy megfelelő kefével. 
törmelék a beömlőnyíláson belül. 

Vegye ki a portartályt és ürítse ki, vegye ki a HEPA-
szűrőt és a ciklonegységet, majd tisztítsa meg. 
minden alkatrészt, és helyezze vissza a portartályt. 
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Hang funkció 
A porszívó hangfunkciója alapértelmezés szerint be van 
kapcsolva. Nyomja meg a némító gombot a hangfunkció 
kikapcsolásához. Nyomja meg újra a némító gombot a 
hangfunkció aktiválásához (32. ábra). Megjegyzés: a 
kézi porszívó használatakor a hangfunkció nem 
aktiválható. 

Akkumulátor kijelző 
Ha a porszívó a "Alacsony töltöttségű akkumulátor. 
Töltse fel az akkumulátort" vagy "Alacsony töltöttségű 
akkumulátor. A porszívó hamarosan kikapcsol. Töltse fel 
az akkumulátort", fejezze be a használatot és töltse fel a 
készüléket (33. ábra). 

A porszívó használatakor a képernyő jobb felső sarkában 
lévő ikon mutatja az akkumulátor töltöttségi szintjét: 
A teljes ikon 75% és 100% közötti szintet jelez; az ikon 
¾  része 50% és 75% közötti szintet, az ikon 1/2 része 
25% és 50% közötti szintet, az ikon 1/4 része pedig 1% és 
25% közötti szintet jelez. Az üres ikon azt jelzi, hogy az 
akkumulátor lemerült, és használat előtt fel kell tölteni. 

Tisztítás és karbantartás 
A szennyezett víztartály tisztítása 

A porszívó kikapcsolása után vegye ki a szennyezett víztartályt, emelje fel a víztartály felső fedelét. Nyissa ki a 
habszivacs szűrőkeret fedelét, és vegye ki a szűrőt. Öntse ki a víztartályban lévő piszkos vizet és 
szennyeződést, majd mossa ki a piszkos víztartályt, a víztartály fedelét, a habszűrő keretet és a habszűrőt. Ha 
a szennyezett víztartály beömlőnyílásában törmelék van, azt egy megfelelő kefével lehet megtisztítani. Mosás 
után szárítsa meg a fenti alkatrészeket, és illessze vissza őket a szennyezett víztartályba (34. ábra). 

Figyelem! 

1. Célszerű a szennyezett tartályt a porszívó minden egyes használata után kitisztítani.
2. A szűrő összeszerelésekor ne hajlítsa meg a szűrő alatt elhelyezett fekete puha gumit.

A padlókefe tisztítása 
A kefeház, a henger, a tiszta víztartály és a szennyezett víztartály eltávolítása után a szennyeződések 
eltávolítása érdekében helyezze be a bemeneti tisztítókefét a szennyezett víztartály rögzítési pontja alatti kör 
alakú lyukon keresztül. A késsel vágja le a kefén található összegabalyodott részeket. Törölje le a készülék 
szennyezett részeit. A kefe tengelye a tartozéktartóba helyezhető a teljes száradáshoz. (35. ábra). 

Megjegyzés: Ne mossa ki külön a padlókefét a forgókefe eltávolítása után. 
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A portartály tisztítása 
Nyomja meg a portartály kioldó gombot a portartály 
kézi porszívóból történő eltávolításához. Nyomja meg a 
légbeömlő kioldó gombot a légbeömlőnyílás 
kinyitásához és a portartály kiürítéséhez. Vegye ki a 
ciklonegységet és a HEPA-szűrőt. Fogja meg a 
fémrácsot, és forgassa el, hogy kioldja, majd húzza ki a 
rácsot az aljával (36-1. ábra). 

Miután minden egyes alkatrészt megtisztított és 
megszárított, szerelje össze a portartályt a megfelelő 
sorrendben, majd szerelje fel a kézi porszívóra (36-2. 
ábra). 

Karbantartás és tárolás 

Javasoljuk, hogy minden használat után tisztítsa meg a szennyezett víztartályt, a szűrőt, a hengert és az 
ecsetházakat. Ha a következő helyzetek következnek be: 

a HEPA-szűrőből por kerül ki, 

A habszűrő megsérült, 

a sörték kihullanak a keféből, vagy a kefe használat közben erős rezgéseket és rendellenes zajt 

bocsát ki, ajánlatos megfelelő alkatrészeket vásárolni és kicserélni azokat. 

Ha a porszívót hosszabb ideig nem használja, tegye hűvös és száraz helyre. A készüléket védeni kell a közvetlen 
napfénytől és a párás környezettől. 

A porszívó károsodásának elkerülése érdekében a készülék csomagolása és tárolása előtt tisztítsa meg 
és szárítsa meg az összes alkatrészt. 

36-1 Porgyűjtő 
tartály 

Kioldó gomb 
bemenet 

36-2 HEPA 
szűrő 

Fémháló 



Fontos biztonsági információk 
Kérjük, olvassa el a kezelési útmutatót, és őrizze meg a későbbi használatra. 

Kérjük, használat előtt olvassa el az ajánlásokat és figyelmeztetéseket. Az utasítások be nem tartása 
áramütést, tüzet vagy súlyos sérülést okozhat. 

Figyelmeztetések 
1. A készüléket kizárólag háztartási használatra szánják.

2. A termék használata előtt ellenőrizze, hogy a helyi feszültség megfelel-e a tápegységen feltüntetett 
feszültségnek. 

3. Használat előtt ellenőrizze, hogy a termék vagy az adapter nem sérült-e meg. 

4. A terméket csak a jelen kézikönyvben leírtak szerint használja.

5. Ezt a készüléket gyermekek és korlátozott fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkező, 
illetve tapasztalat és ismeretek nélküli személyek csak akkor használhatják, ha felügyeletet kapnak, vagy ha 
utasítást kapnak a készülék biztonságos használatára, és megértették az ezzel járó kockázatokat.

6. Ne használja ezt a terméket játékként. Tartsa ezt a terméket gyermekektől távol. Ügyeljen arra, hogy a 
gyermekek ne kezeljék ezt a terméket játékként.

7. Ne érintse meg a csatlakozót és a kábelt nedves kézzel. 

8. Lépcsőporszívózáskor fokozottan ügyeljen az esések megelőzése érdekében. 

9. Ne használja, ne szerelje szét és ne cserélje ki az alkatrészeket, ha a tápkábel, a dugó, az akkumulátor vagy 
a vezető részek sérültek. Az alkatrészek saját maga történő szétszerelése vagy cseréje áramütést vagy tüzet 
okozhat. A gyártó nem vállal felelősséget a jelen kézikönyvben leírt utasítások be nem tartásából eredő 
következményekért. A hibás terméket a szervizszemélyzetnek kell megjavítania vagy kicserélnie.

10. Csak a gyártó által szállított tápegységgel töltse a készüléket.

11. Csak a gyártó által szállított és ajánlott akkumulátort használja. Más akkumulátor használata robbanáshoz, 
sérüléshez vagy a termék károsodásához vezethet.

12. Ha a termék nem működik megfelelően, megsérült, leesik vagy vízbe esik, ne használja, és forduljon a 
szervizhez. Csak a gyártó által ajánlott pótalkatrészeket használjon.

13. Csak a gyártó által engedélyezett tartozékokat és cserealkatrészeket használjon.

14. Ne húzza vagy csípje meg a kábelt. Tartsa a kábelt távol a fűtött felületektől. Ne helyezze a kábelt zárt 
ajtónyílásba, és ne húzza át éles peremen vagy sarkon. Tegye el a kábelt, hogy ne botoljon bele. A készülék 
használata közben ne keresztezze a kábelt.

15. Húzza ki a készüléket a hálózatból, ha nem használja, vagy ha megsérült. 

16. Ne húzza a kábelt, és ne használja fogantyúként, amikor a készüléket hordozza. 

17. A termék egy elektromos készülék, amely töltést igényel. Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül. 

18. Vegye ki az akkumulátort, ha a terméket nem használja, illetve ha tisztítás vagy javítás alatt áll.

19. A túlmelegedés és a termék károsodásának elkerülése érdekében ne menjen fűtőelemek közelébe, és ne 
tegye ki a terméket hosszabb időre a napfénynek.

20. Tartsa távol az olyan tárgyakat, amelyek elzárhatják a levegő be- és kimeneti nyílását, hogy 
megakadályozza a porszívó túlmelegedését. 



21. A termék háza és keféje olyan elektromos alkatrészeket tartalmaz, amelyeket nem lehet vízbe meríteni. 

22. A sérülések elkerülése érdekében ne tisztítsa vagy szerelje szét a kefeházat és a hengereket, miközben a 
porszívó be van kapcsolva vagy működik. 

23. Ne használja a porszívót gyúlékony és robbanásveszélyes tárgyak, például benzin, alkohol, parfüm, festék
stb. porszívózására. 

24. Ne használja a porszívót éles tárgyak, például törött üvegek felszívására. 

25. Ne használja a porszívót mész, cement, toner, gipszpor, liszt és egyéb finom porok felszívására.
vagy laza anyagok. 

26. Ne használja a porszívót tisztítószerek, mosóporok és egyéb maró hatású anyagok felszívására.
anyagok. 

27. Ne szerelje szét vagy módosítsa a készüléket. A termék javításához vagy cseréjéhez forduljon a 
szervizhez. 

28. Ha a terméket nem használja, kapcsolja ki az áramellátást, és húzza ki a töltőt. 

29. A termék jelen kézikönyvben szereplő műszaki adatai a gyártó vagy a kijelölt szervek vizsgálati 
eredményein alapulnak. A gyártó fenntart minden jogot az előírások végső értelmezésére. 

A készülék működése 
1. Ez a termék alkalmas viaszozott padlókra, gumipadlókra, csempe- és tömörített fapadlókra, tömör 
fapadlókra és egyéb sík felületekre. Előfordulhat, hogy a termék nem működik megfelelően egyenetlen 
felületen. 

2. Ne indítsa el a készüléket a szennyezett víztartály és a tiszta víztartály beszerelése előtt. 
az utasításokat követve. 

3. Ne rázza a terméket, és ne üsse meg hevesen, hogy a motorba ne kerüljön piszkos víz. Ha a termék be 
van kapcsolva, ne emelje fel és le a készüléket, ne döntse oldalra, és ne tegye laposan a padlóra, hogy 
megakadályozza a szennyezett víz bejutását a motorba.

4. Ne működtesse a terméket, ha a levegőbeömlő nyílás el van zárva.

5. A termék használata után tisztítsa meg a szennyezett víztartályt, a kefét és a levegőbeömlő nyílást. 
Tárolja a készüléket szellős és száraz helyen. A nedves környezet hátrányosan befolyásolja az elektromos 
berendezések szigetelését és élettartamát.

A tisztítószerre vonatkozó figyelmeztetések 

1. Ha nagy mennyiségű tisztítóoldat kerül a motorba, az károsíthatja a gépet. 

2. Keverje össze a tisztítószert tiszta vízzel az utasításoknak megfelelően (az oldat és a tiszta víz aránya
1:25). Javasoljuk, hogy a gyártó által szállított tisztítószert használja. Ne használjon savakat, lúgokat, 
alkoholos oldatokat vagy a környezetre káros anyagokat tartalmazó tisztítószert.

3. Tartsa a tisztítószert gyermekek számára elérhetetlen helyen. Ha a tisztítószer a szemébe kerül, azonnal 
öblítse ki tiszta vízzel, és forduljon orvoshoz. Ha a terméket véletlenül lenyeli, azonnal forduljon orvoshoz.

4. A szennyezett víz és a tisztítószer ártalmatlanítását a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően 
kell elvégezni. 



Problémamegoldás 
Ellenőrizze a következő megoldásokat, mielőtt kapcsolatba lépne a szervizzel. 

Probléma Lehetséges ok Megoldás 

Alacsony akkumulátorteljesítmény. Töltse fel az akkumulátort. 

A bekapcsológombot nem nyomta meg. Nyomja meg a 
bekapcsológombot. 

A forgókefe blokkolva van. Tisztítsa meg a kefét. 

A szennyezett víztartály megtelt. Tisztítsa meg a 
szennyezett víztartályt. 

Az akkumulátor nincs megfelelően felszerelve. Helyezze be az akkumulátort 
megfelelően. 

A beömlőnyílás el van zárva. Tisztítsa meg a beömlőnyílást 
és a szűrőt. 

Gyenge szívóerő. 
A beömlőnyílás el van zárva. Tisztítsa meg a beömlőnyílást 

és a szűrőt. 
A HEPA-szűrő nincs felszerelve. Szerelje fel a HEPA-szűrőt. 

Szokatlan zaj. 
A beömlőnyílás el van zárva. Tisztítsa meg a beömlőnyílást 

és a szűrőt. 
A HEPA-szűrő nincs felszerelve. Szerelje fel a HEPA-szűrőt. 

A zuhanyzó 
nem működik 
megfelelően. 

A tiszta víztartály üres. Töltse meg a tartályt 
tiszta vízzel. 

A szórófej kioldóját nem nyomta meg. Nyomja meg a szórófej 
kioldóját. 

A tiszta víztartály nincs felszerelve. Tiszta víztartály felszerelése. 

A víz kiszökik a 
légkivezetés. 

A HEPA-szűrő és a portartály nedves. 
Újbóli felhasználás előtt 
szárítsa meg a HEPA-
szűrőt és a portartályt. 

A fémszűrő hiányzik a tartályból. Szereljen fel egy fémszűrőt a 
tartályba. 

A puha műanyag meghajlik a szűrő alatt. A szűrőt úgy kell felszerelni, hogy 
ne hajlítsa meg a ragasztott 
területet. 

Megjegyzés: Ha a fenti szakasz nem segített a probléma megoldásában, vagy a képernyőn F1-F8 hibakód jelenik 
meg, forduljon a szervizhez és a helyi forgalmazóhoz. 

A készülék 
nem 
kapcsolható 
be vagy ki.
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Gyártói információk 
Gyártó Kingclean Electric Co., Ltd. 

Cím: No.1 Xiangyang road, Suzhou New District,Jiangsu 
province, 215009, China 

Csak az EU országai számára: 
A 2012/19/EU európai irányelvnek (használatra alkalmatlan készülékek) és a 2006/66/EK 
európai irányelvnek megfelelően a hibás vagy elhasznált akkumulátorokat/elemeket 
környezetbarát módon kell ártalmatlanítani. 

Az elemeket és akkumulátorokat csak szakképzett személyzet távolíthatja el 
ártalmatlanítás céljából. A ház szétszerelése károsíthatja a készüléket. 

Ne dobja az elemeket/akkumulátorokat háztartási hulladékba, tűzbe vagy vízbe. Az 
akkumulátorokat/akkumulátorokat lehetőség szerint le kell üríteni és újrahasznosítani vagy 
környezetbarát módon kell ártalmatlanítani. 

Óvintézkedések:

1. Ellenőrizze, hogy a készülék érintkezői tiszták-e töltés előtt.
2. Soha ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket használat és töltés közben.
3. Győződjön meg arról, hogy vészhelyzetben gyorsan le tudja választani a
készüléket az áramforrásról.
4. Soha ne tegye ki a készüléket magas hőmérsékletnek.
5. Töltse a készüléket száraz és jól szellőző helyen, gyúlékony anyagoktól
távol, más tárgyaktól legalább 1 m távolságot tartva.
6. Soha ne takarja le a készüléket töltés közben.
7. Soha ne használjon hálózati adaptereket, töltőállomásokat, kábeleket
stb. a gyártó ajánlása és jóváhagyása nélkül.
8. Vigyázzon a tulajdonára, a készülék nehezen oltható cellákkal van
felszerelve, szerelkezzen fel oltólappal.



Környezetvédelem

Az uniós irányelvvel összhangban címkézett elektronikai hulladékot nem szabad más települési 
hulladékkal együtt ártalmatlanítani. Ezeket külön kell gyűjteni és újrahasznosítani az erre kijelölt 
helyeken. Ha gondoskodik a megfelelő ártalmatlanításról, elkerülheti a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket. A használt berendezések gyűjtési 
rendszere megfelel a hulladékártalmatlanításra vonatkozó helyi környezetvédelmi előírásoknak. 
Részletesebb információkért forduljon a városi hivatalhoz, a hulladékkezelőhöz vagy ahhoz az 
üzlethez, ahol a terméket vásárolta.

A termék megfelel az Európai Unió (EU) ún. új megközelítésű irányelveinek a használati biztonság, az 
egészség- és a környezetvédelem kérdéseire vonatkozó követelményeinek, amelyek meghatározzák 
az azonosítandó és kiküszöbölendő veszélyeket.

Ez a dokumentum a gyártó által készített eredeti felhasználói kézikönyv fordítása.

A készülék újratölthető akkumulátorral van felszerelve, amely fizikai és kémiai szerkezete miatt az idő 
múlásával és a használat során öregszik. A gyártó a készülék maximális működési idejét olyan laboratóriumi 
körülmények között adja meg, ahol a működési feltételek optimálisak a készülék számára, és ahol a készülék 
akkumulátora új és teljesen feltöltött. A tényleges üzemidő eltérhet az ajánlatban megadott időtől, és ez nem a 
készülék hibája, a termék hibája.

A terméket a felhasználónak vagy egy erre szakosodott szervizközpontnak kell rendszeresen karbantartania 
(tisztítania) a felhasználó költségére. Amennyiben a szükséges ciklikus karbantartásra vagy szervizelésre 
vonatkozó információk nem szerepelnek a használati utasításban, a termék fizikai állapotának a fizikailag új 
termékétől való eltérését rendszeresen, legalább hetente egyszer értékelni kell. Ha bármilyen eltérést 
észlelnek vagy találnak, azonnal el kell végezni a karbantartási (tisztítási) vagy szervizelési intézkedéseket. A 
megfelelő karbantartás (tisztítás) elvégzésének és a megállapított eltérés állapotára való reagálás elmulasztása 
a termék maradandó károsodását eredményezheti. A garanciavállaló nem felel a gondatlanságból eredő 
károkért.

LI-ION akkumulátor
A készülék LI ION lítium-ion akkumulátorral van felszerelve, amely fizikai és kémiai szerkezete miatt az idő és a 
használat során öregszik. A gyártó a készülék maximális működési idejét laboratóriumi körülmények között 
adja meg, amikor a működési feltételek optimálisak a készülék számára, és maga az akkumulátor új és teljesen 
feltöltött. A valóságban az üzemidő eltérhet az ajánlatban megadottaktól, és ez nem a készülék hibája, hanem 
a termék jellemzője. Az akkumulátor maximális élettartamának megőrzése érdekében nem ajánlott az 
akkumulátort 3,18 V-nál vagy a teljes kapacitás 15%-ánál kisebb feszültségre lemeríteni. Az ennél alacsonyabb 
értékek, például 2,5 V egy cellánál, tartósan károsítják azt, és a garancia nem terjed ki rá. Ha egy hónapnál 
hosszabb ideig nem használja az akkumulátort vagy az egész készüléket, töltse fel az akkumulátort 50%-ra, és 
kéthavonta rendszeresen ellenőrizze a töltöttségi szintet. Az akkumulátort és a készüléket száraz, naptól és 
negatív hőmérséklettől védett helyen tárolja.

LIPO akkumulátor
A készülék LI PO (lítium-polimer) akkumulátorral van felszerelve, amely fizikai és kémiai felépítéséből adódóan 
az idő múlásával és a használat során öregszik. A gyártó a készülék maximális működési idejét laboratóriumi 
körülmények között adja meg, amikor a működési feltételek optimálisak a készülék számára, és maga az 
akkumulátor új és teljesen feltöltött. A valóságban az üzemidő eltérhet az ajánlatban megadottaktól, és ez nem 
a készülék hibája, hanem a termék jellemzője. Az akkumulátor maximális élettartamának fenntartása 
érdekében nem ajánlott az akkumulátort 3,5 voltnál vagy a teljes kapacitás 5%-ánál kisebb feszültségre 
lemeríteni. Az ennél alacsonyabb értékek, például 3,2 V egy cellánál, tartósan károsítják azt, és a garancia nem 
terjed ki rá. Ha egy hónapnál hosszabb ideig nem használja az akkumulátort vagy az egész készüléket, töltse fel 
az akkumulátort 50%-ra, és kéthavonta rendszeresen ellenőrizze a töltöttségi szintet. Az akkumulátort és a 
készüléket száraz, naptól és negatív hőmérséklettől védett helyen tárolja.



J6talhisi jegy 
lmpor!5r neve es cfme: INN PRO Rober! Bl�dowski, ul. Rudzka 65c, 44-200 Rybnik, lengyelorsziig 

Termeke! er!ekesito elad6 (forgalmaz6, a jogszabalyi j6tallas kiitelezettje) neve es cfme: 

Viisiirliis napja (szerzodeskii!es) es fogyasz!6 reszere tiirten5 ii!adiis: 

Szamlaszam/Csomagszam: 

A termek ada!ai: 

Tfpusa: 

Megnevezese: 

Azonosit6 szama: 

Garancla hossza: 

TISZTELT YASARLO 

Koszonjuk, hogy az INNPRO llltal forgalmazott termeket valasztotta. Remeljuk, hogy j6 hasznat fogja venni termekUnknek a 

kes6bbiekben. Nern val6szfnu, hogy a !ermek haszmlla!a soran javf!asra log szorulni, de amennyiben megis, abban az ese!ben 

kiizvetlenUI az elad6hoz (lorgalmaz6) lordulha! segftsegert. A kenyelme!lensegek elkerUlese erdekeben kerjuk, hogy figyelmesen 

olvassa el a kezelesl utmutat6t, mie16tt a forgalmaz6hoz fordul. 

JCTAllASlfElT�TElEK 

A Termekek vonatkozasaban a termek tulajdonosa az Ill riigzftelt j6tallasl lelte!elek szerlnt ervenyesfthe! j6tallasi igeny!, lelteve, 

hogy fogyaszt6nak min6sul (,a szakmaja, onall6 foglalkozasa vagy uzleti tevekenysege koren kfvul eljar6 termeszetes szemely"). 

A j6tallasi igeny az eredeti J6tallasi Jegy bemutatasaval a j6tallasi ido alatt barmikor ervenyesfthet6 az elad6val (forgalmaz6) 

szemben. 

KIZARO OKOK ES KORlATOZASOK 

Az import6r nem vallal j6tallast a termek vagy barmely tartozek reszet kepezil szollver minilsegere, teljesftmenyere, pontossagara, 

megbfzhat6sagara illetve alkalmassagara vonatkoz6an. Az elad6 (forgalmaz6) mentesul a j6tallasi ktitelezettseg al61, ha az elad6 

(forgalmaz6) vagy a j6tallasi javftasok elvegzesevel megbfzott szerviz bizonyftja, hogy a hilla oka a teljesfles utan keletkezett. 



A jolillis lll!m lerjell ki IZ alilllli e1etekre: 

a) Fizikai serUles, tuzkar vagy vfzkar, amelyek nem gyartasi hibab6I fakadnak, ide ertve tobbek kozott a lelhaszm'il6i hibakat;

b) Nem rendeltetesszeru haszmllatb6I ad6d6 serules, engedely nelkuli szetszerelesbol, a termek megbontasab6I fakad6an, melyek

nem allnak iisszhangban a lelhaszmll6i utmutal6ban foglallakkal;

c) Vfzkar, mely nem megfelelo elllkeszftes, hasznalat, vagy a felhaszmll6i utmutat6val nem osszhangban levll hasznalatb6I fakad; 

d) Engedely nelkuli atalakftas az aramkorben, nem megfelelll akkumulatorhasznalatb6I fakad6 serulesek;

e) Serules, ami rossz idojarasi korulmenyek kozott Uirleno haszmllatb6I fakad (pl.: vihar, homokvihar, eso, stb.); 

f) Serules, ami nagy elektromagneses mezoben torten6 uzemeltetesblll fakad; 

g) SerUles, ami egyeb magas interferenciaju kiimyezetben tiir!en6 Uzemeltetesbol fakad; 

h) Serules, ami alacsony akkumulatorfeszultsegbol vagy hibas akkumulator haszni'ilatab6I fakad; 

i) Olyan termekek eselen, amelyek azonosfl6ja hamisftott vagy megsemmisult; 

j) Termekek, amik nem rendelkeznek eladast igazol6 dokumentumokkal, vagy az eladast igazol6 dokumentum beazonosithat6an 

nem ahhoz a lermekhez tartozik, vagy az eladasl igazol6 dokumentum hamisftott;

k) helytelen tarolasb6I, szallftasb6I, leejtesb6I eredo serules eseten;

I) Rongalas eseten; 

m) Vi'isi'irlas utan keletkezell okb6I ad6d6 meghibasodas eseren;

n) A gyart6 altal el6frt rendszeres ellenlirzes, karbantartas elmulasztasa;

o) Barmely a hibat vagy annak okat el6idez6 beavatkozas vagy javf!as, amelyet nem a jelen j6tallasi jegyen lel!Llnte!e!I hivatalos 

szerviz vegez. 

JOGSZABAlYI JDTAllAS 

A fogyaszt6i szerzodes kereteben a Magyarorszagon vasarolt, forgalmaz6 a Ital forgalomba hozo!l lermekekre a 151 /2003. (IX. 

22.) Kormanyrendelet alapjan kotelezo jogszabiilyi j6tallas vonatkozik, amelynek id6tartama a termek atadasanak, vagy az elad6 

vagy az elad6 kiizremukiid6je altali Uzembe helyezes idlipontjal6I szamftoll 

· 1 0 000 forintot elero, de 100 000 forintot meg nem halad6 eladasi ar eseten egy (1) ev,

· 100 000 forintot meghalad6, de 250 000 forintot meg nem halad6 eladasi ar ese!en ke! (2) ev, 

· 250 000 forint eladiisi iir felell hiirom (3) ev. 

E hataridok elmulasztasa jogvesztessel jar. 

A jogszabalyi j6!allas a termeke! tinnek kiizve!leniil er!ekesflo elad6t (forgalmaz6t) !erheli. A 151 /2003. (IX. 22.) Kormanyrendele! 

4. § (2) llekezdese alapjan, a j6tallasi jegy szabalytalan kiallftasa vagy a j6talli'isi jegy fogyaszt6 rendelkezesere bocsatasanak

elmaradasa a j6tallas ervenyesseget nem erinti. A szabalytalanul kiallftott j6tallasi jegy alapjan ervenyesftett igenyek teljesftese

az elad6! (forgalmaz6t) terheli. A Jogszabalyi j6tallasb6I eredo jogok ervenyesftesenek nem fel!etele a termek felbonto!I 

csomagolasanak fogyaszt6 altali visszaszolgaltatasa. Jelen J6tallasi jegyben foglaltak a fogyaszt6nak a ttirvenyb6I eredo jogait 

nem erintik.



JOGSZAIIAlYI JDTAllAS AlAPJAN ERVENYESITHETO JOGOK 

A j6tiillasi id6n lleliili meghibasodiis eselen a fogyaszt6 valasztasa szerint 

a) kijavf!as! vagy kicsereles! kiive!elhel, kiveve, ha a valaszloll szava!ossagi igeny leljesf!ese lehetetlen, vagy ha az a forgalma

z6nak a masik szavatossagi igeny teljesitesevel osszehasonlftva aranytalan tiibbletkiiltseget eredmenyezne, figyelemlle veve a

termek hibatlan allapotban kepviselt erteket, a szerzodesszeges sulyat es a kellekszavatossagi jog teljesitesevel a jogosultnak 

okozott erdekserelmet; 

b) aranyos ilrleszilllltils! igenyelhet, vagy - ha a forgalmaz6 a kijavftilsl vagy a kicserelesl nem villlalta, e kiitelezellsegenek

meglelelll hataridlln belul nem tud elege! tenni, vagy ha a jogosultnak a kijavflashoz vagy kicsereleshez luzlldll erdeke megszunt

elallhat a szemidesloL Jelen!ek!elen hilla miatt elallasnak nines helye. 

A forgalmaz6 - a fogyaszt6 eltero rendelkezese hianyaban k1ileles a termekel nyolc (8) napon belUI kicserelni, ha 

a) a Jogszabalyi j6tallas idotar!ama ala!! a !ermek elsll alkalommal !iir!enll javf!asakor megallapf!as! nyer, hogy a lermek nem

javithat6, vagy

b) a termek harom (3) alkalommal tiirten6 kijavitasat kiivet6en ismet meghibasodik; vagy 

c) a lermek kijavftasara a kijavftasi igeny elad6val val6 kiizleset61 szamitott harmincadik (30.) napig nem kerul sor, a harmincnapos 

ha!arido eredmenytelen elteltelol szamitva.

Ha a fenliek szerin! a termek cserejere nines lehet6seg, az elad6 (forgalmaz6) a fogyaszt6 altal bemutatott, a termek ellenerteke

nek megfizeteset igazol6 bizonylaton feltUntetett vetelarat nyolc (8) napon belul a fogyaszt6 reszere visszaterfti. 

A kijavftast vagy kicserelesl - a termek tulajdonsagaira es a jogosul! altal elvarhat6 rendel!etesere figyelemmel - meglelelo 

hataridon belul, a fogyaszt6 erdekeit kfmelve kell elvegezni. A j6tallasra kotelezettnek torekednie kell arra, hogy a kijavftas vagy a 

kicsereles legfeljebb 15 napon belul megtiirtenjen. J6tallasi igenyet a fogyaszt6 kiizvetlenul az elad6nal (forgalmaz6) kiiteles a 

meghibasodas eszleleset kiivet6en haladektalanul bejelenteni. Ha a fogyaszt6 a termek meghibasodasa miatt a vasarlast6I 

(Uzembe helyezestol) szamftoll harom munkanapon belUI ervenyesfl csereigeny!, az elad6 (forgalmaz6) nem hivatkozhal aranyla

lan tobbletkoltsegre, hanem koteles a fogyasztasi cikket kicserelni, lelteve, hogy a meghibasodas a rendeltetesszeril hasznalatot 

akadalyozza. 

A j6tallas id6tartaman belul j6tallasi javitasi munkakat csak a kijeliilt szerviz vegezhet, az ervenyes J6tallasi jegy alapjan. Minden 

j6tallas kere!en beluli javftils eselen ellenorizze a javftasi szelvenyek megfelelo kitolteset. A javitas saran a termeklle csak uj 

alkatresz kerulhet beepftesre. Amennyiben a javftast a kijeltilt szakmGhely nem vegzi el, vagy a javftast nem is vallaljak, ugy a 

fogyaszt6 a termeket a j6tallils kiitelezettjenek koltsegere mashol is kijavittathatja. A javitas kiiltsegeinek megterftesehez, annak 

megfelelo szamlaval tortenli igazolasa szLlkseges. A dolognak a kicserelessel vagy a kijavitassal erintett reszere a j6tallasi igeny 

ujb6I kezdodik. 

JDTAllASRA VONATKOZD KOZOS SZABAlYOK 

Amennyiben a termek (az ujkenl torteno elso vasarlils idopon!jat6I szamflva) a j61allasi idon belul a gyarlas, vagy a gyartas saran 

nem megfelel6 anyag alkalmazasa miatt meghibasodik, azt a J6tallasi teruleten belul az import6r hivatalos keszulek szervize 

terftesmentesen megjavftja, vagy a termeket, vagy hibas alkatreszet kicsereli, amennyiben a hibas alkatreszre a jelen J6tallasi 

jegyben frt felletelek, es korlatozasok figyelembevetelevel a Szerzodeses j6tallas ervenyes. Minden kicserelt termek, illetve 

alkatresz tulajdonjoga a cseret elvegzore szall. 

J6tallas csak a j6tallasi id6n belUI, a hi bas termek atadasa, valamint a vasarlast bizonyit6, a vasarlas datumat, a modell tipusat es 

az elad6 forgalmaz6 nevet tartalmaz6 eredeli dokumentum 06tallasi jegy, annak hianyaban szamla vagy nyugta) ezen adattartal

maban olvashat6 es sertetlen bemuta!ilsa ese!en ervenyesf!he!o. Ellenkezo esetben az import6r hivatalos keszulek szervize a 

dijmentes j6tallasi szervizszolgaltatast visszautasfthatja. 

A j6tallas nem ervenyes olyan termekre, amelyen a lipus- vagy sorozatszamot megvaltoztattak, toroltek, eltavolftottak vagy 

olvashatatlanna !ettek. 



Kerjiik a j6tallasi jegy vasarlaskor torten6 megfelel6 kitolteset koriiltekint6en ellen6rizze, a J6tallasi jegyet pedig gondosan 6rizze meg. 

Elveszett J6tallasi jegy p6tlasara csak az eladas napjanak hitelt erdeml6 igazolasa (pl. datummal es belyegz6vel ellatott szamla, 

eladasi jegyzek bemutatasa) eseten van lehet6seg. A j6tallasi jegyen tortent barmilyen javitas, torles, atiras, vagy val6tlan adatok 

bejegyzese a J6tallasi jegy ervenytelenseget vonja maga utan. 

Kerjiik, hogy a termekb61 eltavolithat6 adattaro16 eszkozok elvesztesenek/meghibasodasanak elkeriilese vegett azokat a termek 

javitasra leadasat megel6z6en tavolitsa el a termekb6I. 

A j6tallas nem terjed ki a hibas termek import6rhoz, illetve az importer hivatalos kesziilek szervizehez, a nem importer altal megjelolt 

szallitmanyoz6 altal torten6 szallitassal kapcsolatos szallitasi koltsegekre es kockazatra. 

Jelen j6talliisi jegyen megadott termekre a Gyart6 toviibbi kiegeszit6 j6talliist is nyujt(hat), melynek felteteleit - termekt61 fiigg6en - a 

megviisiirolt termekhez csatolt Hasznalati Otmutat6 es/vagy a Gyart6 hivatalos hon lap tartalmazza. A Fogyaszt6 a jogszabiily alapjiin 

kotelez6 j6tiilliisi id6n tul a termekkel kapcsolatos j6tiilliisi igenyet a Gyiirt6 iiltal meghatiirozott kepviseleti pontokon jelezheti. 

Jogvita eseten a Fogyaszt6 a megyei (f6varosi) kereskedelmi es iparkamarak mellett mukod6 bekeltet6 testUlet eljiirasiit is kezdemeny

ezheti. 

JOTALLAS KERETEBEN VEGZETT JAViTASOK/CSEREK: 

Bejelentes diituma: 

Hibajelenseg: 

Uj azonosit6 sziim: 

(Ph) 

Visszaadiis diituma: 

J6talliis uj hatarideje: 

Munkalapszam: 

Elvegzett javitiis/csere: 

Bejelentes diituma: 

Hibajelenseg: 

Uj azonosit6 sziim: 

(Ph) 

Visszaadas diituma: 

J6tiilliis uj hatiirideje: 

Munkalapsziim: 

Elvegzett javitiis/csere: 

Bejelentes datuma: 

Hibajelenseg: 

Uj azonosit6 szam: 

(Ph) 

Visszaadas datuma: 

J6talliis uj hatiirideje: 

Munkalapszam: 

Elvegzett javitiis/csere: 

Vasarl6 alairasa Az elad6 Gogszabalyi j6tallas kotelezettje) belyegz61enyomata 
es a J6tallasi Jegy kiallitas soran eljar6 szemely alairasa 
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